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Kanadyjczycy  są  coraz  bardziej  rozczarowani  kierunkiem,  w
jakim  zmierza  kraj,  większość  pesymistycznie  patrzy  na
przyszłość Kanady.

Sondaż Angus Reid wykazał, że 52% Kanadyjczyków jest bardzo
lub umiarkowanie pesymistycznych co do przyszłości Kanady, w
porównaniu z 48% optymistycznie patrzących w przyszłość.

Mieszkańcy zachodu mają szczególnie pesymistyczne spojrzenie
na przyszłość Kanady, 57% Manitobańczyków, 61% Albertan i 65%
mieszkańców Saskatchewanu nie jest zadowolonych z kierunku, w
jakim zmierza kraj.

Natomiast  mieszkańcy  Quebecu  są  znacznie  bardziej
optymistyczni  gdyż  tylko  43%  jest  pesymistami.

Sondaż  Angusa  Reida  ujawnił,  że  34%  Kanadyjczyków
pesymistycznie podchodzi do własnej przyszłości, co stanowi
15% wzrost w porównaniu z 19% punktem odniesienia ustalonym w
2018 roku.

Optymizm  co  do  przyszłości  zależy  od  poziomu  dochodów,
ponieważ 45% Kanadyjczyków zarabiających mniej niż 25 000 dol
rocznie pesymistycznie ocenia swoją przyszłość.

Zaufanie do przyszłości Kanady spada w ostatnich latach. W
2017 r. Angus Reid zadał to samo pytanie i stwierdził, że 65%
Kanadyjczyków optymistycznie patrzy w przyszłość.
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